

Выбор на вечность, часть 1



Моя цель сегодня – убедиться в том, что ваши глаза широко раскрыты навстречу той истине, что эта жизнь – действительно *является* временем, когда вам нужно решить, какой жизнью *вы* хотите жить в вечности. Сейчас ваше время «подготовиться к встрече с Богом» [см. Алма 12:24; 34:32]...

Каждое правильное решение, которое вы принимаете здесь, вернется вам в виде огромных дивидендов уже сейчас, а совокупность правильных решений в земной жизни принесет невообразимые дивиденды в вечности. Если вы принимаете решение заключить заветы с Богом и оставаться верными этим заветам, вам обещано, что на ваши головы «будет добавлена слава во веки веков» [Авраам 3:26]...

Лукавый, конечно же, не хочет, чтобы вы думали даже о завтрашнем дне, не говоря уж о жизни вечной. Но, пожалуйста, не будьте невежественными или наивными в том, что касается возможностей и трудностей земной жизни. В этом духе вам нужно понять три фундаментальные истины, которые помогут вам подготовиться к своему будущему курсу: ...

Во-первых, узнайте, кто вы такие. Я верю, что если бы Господь обращался напрямую к вам этим вечером, Он первым делом убедился бы, что вы понимаете свою истинную сущность. Мои дорогие друзья, вы в буквальном смысле духовные дети Бога. Вы поете эту истину с тех пор, как выучили слова гимна «Божие я дитя» [Гимны, № 190]. Но начертана ли эта вечная истина на вашем сердце? Спасает ли вас эта истина, когда вы сталкиваетесь с искушением?

Боюсь, что вы слышали эти слова так часто, что они звучат для вас больше, как слоган, нежели как Божественная истина. Однако то, кем вы себя воспринимаете, влияет почти на каждое решение, которое вы когда-либо примете...

Кто вы?

Первое и самое главное, вы – дети Бога.

Второе, как члены Церкви, вы – дети завета. И третье, вы – ученики Иисуса Христа.

Сегодня я молю вас не *заменять* эти три первостепенных и неизменных признака на какие-либо другие, потому что это может завести в тупик ваше развитие или втиснуть вас в стереотип, который способен помешать вашему вечному развитию...

Конечно, есть и множество ярлыков, которые могут быть очень важными для вас. Пожалуйста, поймите меня правильно. Не хочу сказать, что другие обозначения и признаки не имеют значимости. Я только говорю, что ни один признак не должен *вытеснять, заменять* или *иметь приоритет* над тремя устойчивыми обозначениями: «дитя Бога», «дитя завета» и «ученик Иисуса Христа».

Любой признак, который несовместим с этими тремя основными обозначениями, в конечном итоге подведет вас. Другие ярлыки разочаруют вас со временем, потому что они не имеют силы привести вас к вечной жизни в Целестииальном Царстве Бога...

Это совершенно точно: ваш потенциал имеет Божественную природу. Благодаря вашим усердным поискам Бог даст вам представление о том, кем вы можете стать. (Рассел М. Нельсон, «Выбор на вечность» [Всемирный Божественный час для молодых взрослых, 15 мая 2022 г.], broadcasts. ChurchofJesusChrist.org)